

Naše zn.: 2025/ 17914 / FNBRNO -14.7 – DrR/La
Vaše zn.: -

V Brně dne 25. 2. 2025

Veřejná zakázka Operační stoly s příslušenstvím

Vážení,

zadavatel obdržel dne 14. 2. 2025 dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky, ke kterým sděluje následující:

Dotaz č. 1:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly s příslušenstvím“ v dokumentu „ZD_Příloha č. 1_Technická specifikace.pdf“ uvádí v části „1. Část : Operační stoly pro COS I KÚCH, Operační stůl č. 1, 2“ parametr „Kombinace Trendelenburg 30° s boční náklonem 20°“.

Účastník se domnívá, že tento parametr v kombinaci s dalšími parametry, na které se Účastník ptá může splnit pouze jeden možný dodavatel, a to firma Getinge s modelem operačního stolu Otesus. Účastník nabízí operační stůl umožňující kombinaci Trendelenburgu $\pm 25^\circ$ a laterálního náklonu minimálně $\pm 15^\circ$. Účastník je přesvědčen, že nastavení laterálního náklonu a Trendelenburgu/antiTrendelenburgu s odchylkou 5° neovlivňuje funkčnost ani medicínský účel požadovaný Zadavatelem.

Bude Zadavatel akceptovat operační stůl s rozsahem nastavení laterálního náklonu minimálně $\pm 15^\circ$, a zároveň Trendelenburgu/antiTrendelenburgu minimálně $\pm 25^\circ$, a to současně, za předpokladu splnění ostatních technických a funkčních parametrů?

Odpověď:

Zadavatel trvá na původním znění technické specifikace. Možnosti polohování operační desky plně využíváme, a to i v těchto krajních polohách.

Dotaz č. 2:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly s příslušenstvím“ v dokumentu „ZD_Příloha č. 1_Technická specifikace.pdf“ uvádí v části „1. Část : 1. Část : Operační stoly pro COS I KÚCH, Operační stůl č. 1, 2“ parametr „Polstrování operačního stolu musí být snadno odnímatelné a umožňovat tak snadnou údržbu a hygienu (bezešvé matrace), zadavatel nebude akceptovat uchycení polstrování suchým zipem“.

Účastník se domnívá, že tento parametr v kombinaci s dalšími parametry, na které se Účastník ptá může splnit pouze jeden možný dodavatel a to firma Getinge s modelem operačního stolu Otesus. Účastník nabízí polstrování operačního stolu, které je snadno odnímatelné a umožňuje tak snadnou údržbu a hygienu. Matrace (polstrování) je vyrobeno bezešvým způsobem, metodou svařování. Matrace jsou vybaveny ze spodní strany suchým zipem, který nikterak nenarušuje údržbu a hygienu. Matrace jsou certifikovány a splňují nejnáročnější podmínky na udržitelnost a provoz.

Bude zadavatel akceptovat účastníkem nabízené řešení?

Odpověď:

Zadavatel trvá na původním znění technické specifikace. S fixací polstrování prostřednictvím suchého zipu máme opakovaně a dlouhodobě špatné zkušenosti.

Dotaz č. 3:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly s příslušenstvím“ v dokumentu „ZD_Příloha č. 1_Technická specifikace.pdf“ uvádí v části „1. Část : Operační stoly pro COS I KÚCH, Operační stůl č. 2“ parametr „Operační stůl musí být mobilní bez transportního vozíku a jakéhokoliv přídatného zařízení“.

Účastník se domnívá, že tento parametr v kombinaci s dalšími parametry, na které se Účastník ptá může splnit pouze jeden možný dodavatel, a to firma Getinge s modelem operačního stolu Otesus. Účastník nabízí základnu operačního stolu, která je mobilní pomocí transportního vozíku. Tento způsob přesouvání základny (mobility) je standardní pro systémové operační stoly a sám Zadavatel tento způsob přesouvání nevyklučuje u operačního stolu č. 1.

Bude Zadavatel akceptovat základnu operačního stolu, která je mobilní pomocí transportního vozíku?

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat základnu operačního stolu, která je transportovatelná pomocí transportního vozíku.

Dotaz č. 4:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly s příslušenstvím“ v dokumentu „ZD_Příloha č. 1_Technická specifikace.pdf“ uvádí v části „1. Část : Operační stoly pro COS I KÚCH, Příslušenství“ parametr „Stojan na příslušenství s drátěným košem a 2 eurolišťami o celkovém rozměru max. š x v: 900 x 1450 mm – 3 ks“.

Účastník se domnívá, že tento parametr v kombinaci s dalšími parametry, na které se Účastník ptá může splnit pouze jeden možný dodavatel, a to firma Getinge s modelem operačního stolu Otesus. Účastník nabízí obdobné technické řešení stojanu na příslušenství s drátěným košem a 2 eurolišťami o celkovém rozměru š x v: 670 x 1438 mm – 3 ks.

Bude Zadavatel akceptovat účastníkem nabízené řešení?

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat nabízené řešení.

Dotaz č. 5:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly s příslušenstvím“ v dokumentu „ZD_Příloha č. 1_Technická specifikace.pdf“ uvádí v části „1. Část : Operační stoly pro COS I KÚCH, Příslušenství“ parametr „Polster k boční zarážce v x š: 210x100mm“.

Účastník se domnívá, že tento parametr v kombinaci s dalšími parametry, na které se Účastník ptá může splnit pouze jeden možný dodavatel, a to firma Getinge s modelem operačního stolu Otesus. Účastník nabízí obdobné technické řešení polsteru k boční zarážce v x š: 215x100 mm.

Bude Zadavatel akceptovat účastníkem nabízené řešení?

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat nabízené řešení.

Na základě shora uvedených odpovědí zadavatel prodlouží lhůtu k podání nabídek o celou původní délku a o takový počet pracovních dnů, o kolik překročil zákonnou lhůtu na odpověď.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Kateřina Láníčková, tel. 532 232 806, Lanickova.Katerina@fnbrno.cz